

பெற்றோர் முன் எழுதப்பூர்வ அறிவிப்பு

நோக்கம்: ESIT திட்டம் முடிவு எடுக்கும் முன் அல்லது முடிவு எடுக்க மறுக்கும் முன் பெற்றோர்கள் முடிவு பற்றிய கருத்தைப் பெறுவதற்கு வாய்ப்பளிப்பதற்காக மற்றும் ESIT திட்டத்தின் முடிவை அவர்கள் ஏற்றுக்கொள்ளாதபோது சச்சரவுத் தீர்வைக் கோரவும் பெற்றோர்களுக்கு முன் எழுதப்பூர்வ அறிவிப்பு வழங்குதல் .

குழந்தை 'கள் பெயர்	பிறந்த தேதி	குடும்ப சொத்துக்கள் ஒருங்கிணைப்பாளர்
பெற்றோர் (கள்) பெயர்		தேதி

உங்கள் குழந்தை அல்லது குடும்பத்தை அடையாளங்காணுதல், மதிப்பீடு செய்தல் அல்லது இடத்தை முடிவுசெய்தல் போன்றவற்றைத் தொங்குதல் அல்லது மாற்றுவதற்கு முன்னர் எழுதப்பூர்வமான அறிவிப்பு நியாயமான நேரத்திற்குள் ESIT திட்டம் வழங்கவேண்டும் அல்லது உங்கள் குழந்தையின் அல்லது குடும்பத்திற்கான பொருத்தமான ஆரம்பகால தலையீடு சேவைகளை வழங்குவதற்கான சலுகைகள். இது உங்கள் அறிவிப்பின் கருத்து . பொருந்தும் அனைத்தையும் சரிபார்க்கவும்:

உங்கள் குழந்தைக்கு மதிப்பீடு மற்றும் மதிப்பாய்வு தேவையில்லை மற்றும் மதிப்பீடு மற்றும் மதிப்பாய்வை நீங்கள் கோரியிருக்கவில்லை.
உங்கள் குழந்தை ESIT திட்டத்திற்கு தகுதியுடையவர், மற்றும் ன் ஆரம்ப IFSP ஐ உருவாக்க உங்கள் குழந்தைக்கு ஒரு கூட்டம் தேவை.
உங்கள் குழந்தை ESIT திட்டத்திற்கு தகுதியானவர் இல்லை.
தனிப்படுத்தப்பட்ட குடும்ப சேவைத் திட்டத்தை (IFSP) உருவாக்க ஆண்டுதோறும் ஒரு கூட்டம் தேவைப்படுகிறது. .
தனிப்படுத்தப்பட்ட குடும்ப சேவைத் திட்டத்தை (IFSP) திருத்த அல்லது ஆய்வு செய்ய ஒரு கூட்டம் தேவைப்படுகிறது .
உங்கள் ஒப்புதலுடன் மாற்றியமைக்கப்பட்ட திட்டமிடல் மாநாடு ஒன்று நடத்தப்பட இருக்கிறது.
மற்றவை (விவரிக்க)
இந்த முடிவை (அதாவது, மதிப்பீடு / மதிப்பாய்வு முடிவுகள், அறிக்கைகள், பதிவுகள் போன்றவை) எடுப்பதற்குப் பயன்படுத்தப்பட்ட தகவல்களின் விளக்கம் உள்ளிட்ட ஏன் இந்த செயல் (கள்) முன்மொழியப்பட்டது அல்லது மறுக்கப்பட்டது என்பதற்கான காரணம்):

பெற்றோர் (கள்) ஒப்புதல்
அறிவிப்பு <input type="checkbox"/> நேரடியாக கொடுக்கப்பட்டது <input type="checkbox"/> மின்னஞ்சல் செய்யப்பட்ட (தேதி) (பெயர் / தலைப்பு / முகமை) மூலம்

<input type="checkbox"/> நீங்கள் இந்த அறிவிப்பை மின்னஞ்சல் மூலம் பெற்றீர்கள், தயவுசெய்து கையெழுத்திட்டு திரும்ப அனுப்பவும்: பெயர்: முகவரி:	
இந்த அறிவிப்பு, குழந்தைகள் மற்றும் நடக்கத் தொடங்கும் குழந்தைகளுக்கான ஆரம்பகால ஆதரவு, குறைபாடுடைய குழந்தைகளின் கல்விச் சட்டம் (IDEA) பகுதி C செயல்முறை பாதுகாப்புகள் (பெற்றோர் உரிமைகள்) ஆகியவைகளின் நகலைக் கொண்டிருக்கும். இந்தத் தகவலில் விவாதிக்கப்பட்டுள்ளபடி, மேலே கூறப்பட்ட முன்மொழியப்பட்ட அல்லது மறுப்பு நடவடிக்கை (கள்) குறித்து நீங்கள் கருத்து வேறுபாடு கொண்டால் முறையான சர்ச்சை தீர்வைக் கோருவதற்கான உரிமை உங்களுக்கு உள்ளது.	
குழந்தைகள் மற்றும் நடக்கத் தொடங்கும் குழந்தைகளுக்கான ஆரம்பகால ஆதரவு, குறைபாடுடைய குழந்தைகளின் கல்விச் சட்டம் (IDEA) பகுதி C செயல்முறை பாதுகாப்புகள் (பெற்றோர் உரிமைகள்) ஆகியவைகளின் நகலை இந்த அறிவிப்புடன் நான் பெற்றிருக்கின்றேன். இந்த தகவல் எனக்கு விளக்கப்பட்டுள்ளது மற்றும் நான் அதை புரிந்துகொண்டிருக்கிறேன்.	
பெற்றோர் கையொப்பம்	தேதி

இணைப்பு: குழந்தைகள் மற்றும் நடக்கத் தொடங்கும் குழந்தைகளுக்கான ஆரம்பகால ஆதரவு, குறைபாடுடைய குழந்தைகளின் கல்விச் சட்டம் (IDEA) பகுதி C செயல்முறை பாதுகாப்புகள் [பெற்றோர் உரிமைகள்]

குறிப்பு: பெற்றோர் இந்த படிவத்தின் நகலைப் பெறுகின்றனர் மற்றும் கையொப்பமிடப்பட்ட நகலானது குழந்தையின் ஆரம்பகால தலையீட்டுப் படிவத்துடன் சேர்க்கப்பட வேண்டும்.